

ТЕАТР ПРИШЕЛ В ЦЕХ

С успехом проходили здесь гастроль Московского драматического театра на Малой Бронной. Вот что рассказал нашему корреспонденту главный режиссер театра А. ДУНАЕВ:

— Сезон летних гастролей не только время творческого отчета перед дальним зрителем, но и время пополнения знаний о труде нашего современника. Это в полной мере относится и к нынешней поездке в Красноярск. Ежедневно мы работали на двух площадках, но все равно находили время для встреч с сибиряками. Неизгладимое впечатление произвело на нас посещение гиганта цветной металлургии — Красноярского алюминиевого завода, встречи с передовыми работниками города и края. Наше знакомство с Восточной Сибирью продолжалось в Норильске.

Это третья за последние годы поездка коллектива за Урал. Были уже Барнаул, Кемерово. Уверен, что красноярские встречи непременно найдут отражение в работе театра над современной темой.

М. БРИМАН.

● *Группа артистов театра в цехе Красноярского алюминиевого завода.*

Фото Б. Бармина.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

3 АВГ 1979

